«Jly4ywmm cnocob U3y4ymnThb
4YTO-NNbO —
3TO OTKPbITb CAMOMY ».

[b6p0b Modia,
8eHaepcKulU MamemMamuk




OT1BeThl




PewwunTe 3agauy @

OaunH nUcT uBeTHOU bymaru
ctout 2,37p, a apyron 1,26
p. Ckonbko cTOAT [ABa
nucta oymarn? Ha ckornbko
nepBbLIn NNCT oymaru
OOpOXe BTOPOro?



CnoxeHue v BbluyMTaHue
AEeCATUYHbIX Apoden
Llenb ypoka:

y3HaTb MPaBUIo CNOXEHUA N BblYUTAHUSA
OECATNYHBIX APOoben N Hay4YnTbCS
CKrnaablBaTb W BblMUTATb AECATUYHbIE
apoow.



4. PewunTe 3apavy @

OaunH nUcT uBeTHOU bymaru
ctout 2,37p, a apyron 1,26
p. Ckonbko cTOAT [ABa
nucta oymarn? Ha ckornbko
nepBbLIn NNCT oymaru
OOpOXe BTOPOro?



1. 2,35+4,18 = @

2.3,8-1,2 =

3.0,76+42,389 =



42,389
+ 0./6
42,465

42,389
+0.7/6
49,989

42,389
+ 0,76
43,149



An2opumm crioXKeHuUs (ebldHumaHus
decsimuYHbIx Opobeu.

1. YpaeHsimb 6 amux dpobsix Kosiuyecmeo
3HaKoe rnocirie 3ansmou,

2. 3anucamb ux dpya nod opy20M mak, Ymobbl
3anssimasi 6b11a Nood 3anssmou;

3. BbIinos1HUMb crioxeHue (ebl4umaHue), He
obpawass eHUMaHUSI Ha 3ansimyo;

4. [locmasumb 8 omeeme 3arnsimyro rnoo
3anssmou 8 0daHHbIx Opobsix.



3agaHus (4 MUHYTbI) @

Ne 245 a), 0)
Ne246 a), 0)
Ne248 a),0).



[lpoBepKa peLueHUs

Ne245
a)2,57+4,62=7,19;
6)1,18+3,22=4 4.

N2246

a)12,9+6,31=19,21;
6)0,82+1,5=2,32.

N2248

0,438-0,212=0,226;
3,43-0,26=3,17.



Pa3raganTte wunop @

- 15,6+4,7=

e 23,4+5,37=

e 14,16+31,12=
o 35+2,73=

e 3,16+5,2=
°0,023+6,4=



3aKoH4YunTe hpa3y:

YPOK Aar MHe OJ19 XKU3HN. ..
cerogHs s yaHan...

ObIS10 MHTEPECHO...

ObIN10 TPYAHO...

1 BbIMOSHAS 3a4aHus. ..

S MOHAN, YToO...

Tenepb 9 Mory...

S1 NOYYyBCTBOBAIl, YToO...

a npuobpen...

A HAYYHYUJICA. ..




